V12 Finance



You can spread the cost of your season ticket over four or ten months with our finance partner V12 Retail Finance. Login to www.eticketing.co.uk/oxfordunited and you will be presented with the option at the checkout.

V12 Retail Finance Limited act as a credit broker and will introduce you to Secure Trust Bank PLC, the lender. If your application is successful, V12 Retail Finance Limited will receive a commission, the amount will vary depending on the amount of credit taken out but will not vary depending on the product chosen.

The lender carries out checks on you with credit reference agencies and fraud prevention agencies.

V12 Retail Finance Limited Registered in England and Wales 4585692. Authorised and regulated by the Financial Conduct Authority. Registration number: 679653. Registered office: One Arleston Way, Solihull, West Midlands, B90 4LH. Correspondence address: 20 Neptune Court, Vanguard Way, Cardiff, CF24 5PJ Tel: 02920 468900.

V12 Retail Finance Limited act as a credit broker and only offers credit products from Secure Trust Bank Plc trading as V12 Retail Finance for which they will receive a commission. Not all products provided by V12 Retail Finance are regulated by the Financial Conduct Authority.

Secure Trust Bank PLC. Registered in England and Wales 541132. Authorised by the Prudential Regulation Authority and regulated by the Financial Conduct Authority and the Prudential Regulation Authority. Registration number: 204550. Registered office: One Arleston Way, Solihull, West Midlands, B90 4LH Tel: 0121 693 9100.

V12 Retail Finance is a trading name of Secure Trust Bank PLC.

Subject to status. Applicants must be 18 years or older. Terms and conditions apply.